CPIICKA MATEMATWUYKA OJIMMIINJAITA

TaKMHAUYEelhe YUEHHUKA CpeihrX IMTKOJIA U3 MaTeMaTUKe

Beorpan, 12.04.2008.

IIpBu man

Y crymy meaux OpojeBa PENIUTHU jeTHAUUHY

127 + y* = 2008%.

Ilat je tpoyrao ABC. Hera cy tauke D m E ma npaBoj AB TtakBe ma je
D—-—A—-B—-FE, AD = AC u BE = BC. Cumerpaje yHyTpAIIHUX yIIOBA
ko temena A m B cery HacmpamHe crpaHurie y tadkama P u (), pemom, a
ommcany KpyskHuUIy oko tpoyraa ABC y raukama M u N, pemom. IIpaBa koja
cmaja tauky A ca IMEeHTPOM Kpy:KHUIE ommcaHe OkO Tpoyriaa BMFE wu unpasa
Koja cmaja Tauky B ca HEeHTPOM Kpy:KHUIE omucaHe oko Ttpoyria AND ceky
ce y taukn X. llokazaru na je CX L PQ.

IlokazaTu ma 3a MO3UTUBHE peatiHe Opojese a,b u ¢, TakBe na je a+b+c =1,
BaKU HEjeTHAKOCT

L S | _ 2
bcta+i ca+b+i ab+c+i 317

Bpewme 3a panx 270 munyTa.
Cpaku 3amarak Bpeau 7 IIOEHA.



CPIICKA MATEMATWUYKA OJIMMIINJAITA

TaKMHAYCH€ YUCHHUKA Cpeailh X IMIKOJIa U3 MaTeMaTHUKRe

Beorpan, 13.04.2008.

Ilpyru nanm

1. Csaka Taura paBHU je oOojeHa ca jemHoMm ox 3 6oje. Jlorkazaru ma mocrToju
TPOYTa0 3a KOjU BaXKM:

1° cBa 3 Temena Tor TpOyria cy obojeHa ucTOM OOjoM;
2° MoNympevHWK omnmcaHe Kpy:kHuie Ttor tpoyriaa je 2008;

3° jemam yrao TpoyrJia je aBa WM TPpU myTa Behum oI HEKOr O Apyra aBa
yraa.

2. Hexka je mu3 (ap)n>1 medpumuucan ca a; = 3, ag = 11 n a, = 4a,—1 — ap_2,
3a n > 3. llokazaTu ma je cBaKM UJaH OBOT HU3A OOJUKA a? + 2b% 3a Heke
npuponne a u b.

3. Hera je ABCDE wouBeckan nmeroyrao y kome je AB =1, <BAF = <ABC =
120°, <CDE = 60° u <ADB = 30°. Ilokasatu ma je MOBPIIMHA METOYTJa
ABCDE wmama onx v/ 3.

Bpewme 3a pan 270 munyTA.
Caku 3amarak Bpeau 7 MOCHA.



